

城市别墅:终极置业值得一住

宏图上水庭院——新街口、南站，两心共振的民国别墅



限购令下，仅有的一次改善机会，让终极置业产品成为热门的安家之选。记者观察市场行情后发现，区位地段、物业类型、项目品牌仍然是高端置业者最关心的几大要素。对应到当下的南京市场，最高标准则是：主城优势区位的品牌企业别墅社区。

在南京，最充沛的财富流属于新街口，而最具潜力的财富通道，则指向南京南站。新旧两大城市中心，连成一条巨大的黄金矿脉，而在这条财富线上，宏图上水庭院以沉静怀旧的民国别墅姿态处变不惊，安然享受一切价值攀升的利好，同时也成为颇受高端置业者青睐的终极居住目标。

主城之南，十几分钟直达新街口

宏图上水庭院位于地铁一号线南延线软件大道站出口，距离南京中心商务区新街口仅5000米距离，乘坐6站地铁，12分钟便可直达城市核心。在公路交通方面，宏图上水园也是主城最为便捷的楼盘之一。驱车沿中山南路，约20分钟直达新街口，通往奥体CBD也仅需15分钟。46路、99路、112路等六条公交线路，可方便通达市区各大区域。

据了解，目前南京主城居住用地日渐稀缺，不少市民也开始被迫拓展置业半径，一步步退离主城。而主城可售的别墅房源则更加珍稀，要在主城区入住高品质别墅社区，选择极为有限。宏图上水庭院盘踞主城南最优区位，打造个性分明的复古民国别墅，是与地块稀缺价值及金陵古城风韵完美匹配的人居典范。

地铁物业，半小时辐射全南京

目前，地铁作为南京市民主要交通工具，已经逐渐网罗全城，到2014年将有7条线路通车。而作为地铁口附近百米范围之内的地铁上盖物业，价值也将成倍增长。

从地铁软件大道站，往南可深入江宁，往北则可通达卡子门、新街口、鼓楼、老城北等商圈，往西则可直达河西奥体新城，全城最有影响力的价值高地均被地铁线路串联。以宏图上水庭院为起点，南京全市范围内的财富引擎均可实现零距离对接。

南站开通，人流物流汇聚财富

今年6月份，亚洲最大的综合性客运站南京南站即将正式通车。高铁南京南站位于机场高速以东、绕城公路以南、宁溧路以西、宏运大道以北。其规模是现有



宏图上水庭院打造的是个性分明的复古民国别墅

南京火车站的6倍，全面通车后，沪宁城际高铁将全部在此停靠，整个南站将占据全市1/4的客流。

而老百姓看得到的实惠在于，与南京南站配套的周围衔接路网也在处于快马加鞭的建设中，30余条交通支线正在陆续升级，新增的公交线路也将多达20多条，周边居民可在此实现地铁、火车、汽车无缝换乘。而新中国成立以来建设里程最长、投资最大、标准最高的高速铁路——京沪高铁也将于6月中下旬全线试运行。完善的规划势必助力宏图上水庭院成为配套最完备，最具升值潜力的别墅项目之一。

城市大变脸，重心指向大城南副中心

在南站的强大向心力作用之

下，未来南京城市格局也将发生根本性改变。新街口城市中心、河西中心、南部新中心，三大核心互相联动构建出稳定的“财富金三角”，而随着人流物流的南移，城市发展重心也将随之南移。另外，南京最大的城市功能板块，总面积164平方公里，可居住人口160万的南部新城也将逐渐形成，伴随南站价值洪潮而来的基础设施建设也将助力大城南急速升温。

空前的发展速度之下，城市副中心也迎来了最佳的置业机遇。宏图上水庭院占据主城与南京南站之间的黄金要道，距离火车南站仅两站路之遥，又位居新街口、河西、南京南站“金三角”的重心位置，更是高尚居住社区，无疑是较有升值潜力的终极置业选择。

见习记者 肖文武

个盘点睛

宏图地产深耕城南，在南京的城市中心地带打造219席藏品级民国别墅。青砖贴面，高堂阔邸，宏图上水庭院重塑传统民居多进院落空间，以“院”为主题，摒除传统联排别墅的军营式阵列关系，独创合院半围合空间。“Z”字形组团公共空间，对应传统城市空间中小尺度的曲折巷道空间，创造富有生活情趣的场所感受。

目前项目主要在售叠加别墅、合院联排别墅，均可赠送南向或侧向花园和地下室，每户免费赠送品牌地源热泵、中央除尘、净水处理三大系统。目前宏图上水庭院售楼处正接受全城客户品鉴。



城市中心的别墅

6月18日感动开幕！

宏图·上水庭院

民国 | 地铁 | 叠加 | 联排



- 城市中心219席收藏级民国叠加、联排别墅
- 距新街口8分钟车程，高铁南站5分钟车程
- 地铁1号南延线软件大道站无缝对接
- 13家上市及高科技公司分布周边
- 地源热泵、净水、除尘三大系统国际品牌高端配置

项目现场及接待中心：南京软件大道与花神大道交汇处
发展商：南京深久房地产开发有限公司 建筑&景观设计：上海柏涛建筑设计公司



58077171/58077272

